

**Теми практичних занять
Денної форми навчання**

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної психіатрії. Поняття норми в медицині. Тема 2. Психічна патологія при неврологічних та соматичних захворюваннях.	2
2	Тема 3. Психічна патологія при алкоголізмі та наркоманіях. Тема 4. Епілепсія.	2
3	Тема 5. Олігофренії та інволюційна психічна патологія. Тема 6. Шизофренія.	2
4	Тема 7. Біполярний розлад. Тема 8. Розлади особистості та суїцидальний ризик.	2
5	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної неврології. Методологічні проблеми неврології. Тема 2. Психологічні чинники, що впливають на формування невротичних розладів. Тема 3. Теорії синдромологічного та нозологічного діагнозу в неврології.	2
6	Тема 4. Фобічні тривожні розлади. Тема 5. Інші тривожні розлади.	2
7	Тема 6. Обсесивно-компульсивний розлад. Тема 7. Реакція на тяжкий стрес та порушення адаптації.	2
8	Тема 8. Дисоціативні (конверсійні) розлади. Тема 9. Соматоформні розлади. Тема 10. Інші невротичні розлади.	2
	Всього	16

Заочна (перша вища освіта) форма навчання

№ з/п	Назва теми	Кількість годин
1	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної психіатрії. Поняття норми в медицині. Тема 2. Психічна патологія при неврологічних та соматичних захворюваннях.	
2	Тема 3. Психічна патологія при алкоголізмі та наркоманіях. Тема 4. Епілепсія.	1
3	Тема 5. Олігофренії та інволюційна психічна патологія. Тема 6. Шизофренія.	
4	Тема 7. Біполярний розлад. Тема 8. Розлади особистості та суїцидальний ризик.	1
5	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної неврології. Методологічні проблеми неврології. Тема 2. Психологічні чинники, що впливають на формування невротичних розладів. Тема 3. Теорії синдромологічного та нозологічного діагнозу в неврології.	
6	Тема 4. Фобічні тривожні розлади: Тема 5. Інші тривожні розлади.	1
7	Тема 6. Обсесивно-компульсивний розлад. Тема 7. Реакція на тяжкий стрес та порушення адаптації.	1
8	Тема 8. Дисоціативні (конверсійні) розлади. Тема 9. Соматоформні розлади.	2

	Тема 10. Інші невротичні розлади.	
	Всього	6

5. Самостійна робота Денної форми навчання

№ з/п	Зміст самостійної роботи	Кількість годин
1	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної психіатрії. Поняття норми в медицині. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	5
2	Тема 2. Психічна патологія при неврологічних та соматичних захворюваннях. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
3	Тема 3. Психічна патологія при алкоголізмі та наркоманіях. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	6
4	Тема 4. Епілепсія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	5
5	Тема 5. Олігофренії та інволюційна психічна патологія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	5
6	Тема 6. Шизофренія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
7	Тема 7. Біполярний розлад. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
8	Тема 8. Розлади особистості та суїцидальний ризик. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
9	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної неврології. Методологічні проблеми неврології. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	5
10	Тема 2. Психологічні чинники, що впливають на формування невротичних розладів. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	5
11	Тема 3. Теорії синдромологічного та нозологічного діагнозу в неврології. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
12	Тема 4. Фобічні тривожні розлади: Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
13	Тема 5. Інші тривожні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
14	Тема 6. Обсесивно-компульсивний розлад. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
15	Тема 7. Реакція на тяжкий стрес та порушення адаптації. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
16	Тема 8. Дисоціативні (конверсійні) розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6
17	Тема 9. Соматоформні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка да лекційного заняття.	6

18	Тема 10. Інші невротичні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	5
	Разом	102

Самостійна робота
Заочна (перша вища освіта) форма навчання

№ з/п	Зміст самостійної роботи	Кількість годин
1	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної психіатрії. Поняття норми в медицині. Підготовка рефератів та виступів за темою.	7
2	Тема 2. Психічна патологія при неврологічних та соматичних захворюваннях. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	7
3	Тема 3. Психічна патологія при алкоголізмі та наркоманіях. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	8
4	Тема 4. Епілепсія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	7
5	Тема 5. Олігофренія та інволюційна психічна патологія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	7
6	Тема 6. Шизофренія. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	8
7	Тема 7. Біполярний розлад. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	8
8	Тема 8. Розлади особистості та суїцидальний ризик. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка до лекційного заняття.	8
9	Тема 1. Історія, предмет та структура сучасної неврології. Методологічні проблеми неврології.	7
10	Тема 2. Психологічні чинники, що впливають на формування невротичних розладів. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	7
11	Тема 3. Теорії синдромологічного та нозологічного діагнозу в неврології. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	7
12	Тема 4. Фобічні тривожні розлади: Опрацювання літературних джерел та підготовка реферативної роботи.	7
13	Тема 5. Інші тривожні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	7
14	Тема 6. Обсесивно-компульсивний розлад. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	8
15	Тема 7. Реакція на тяжкий стрес та порушення адаптації. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	8
16	Тема 8. Дисоціативні (конверсійні) розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	8
17	Тема 9. Соматоформні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	7
18	Тема 10. Інші невротичні розлади. Опрацювання літературних джерел з списку рекомендованої літератури та підготовка реферативної роботи.	8

Разом	134
--------------	------------

9. Схема нарахування балів

Поточне тестування та самостійна робота								Підсумковий семестровий контроль (екзамен)	Сума
Розділ 1				Розділ 2					
T1	T2	T3	T4	T5	T6	T7	T8	40	100
5	5	5	15	5	5	5	15		

Денної форми навчання

Форма роботи	Максимальна кількість балів
<i>Обов'язкові види роботи</i>	
Контрольні роботи за розділами (тестовий контроль)	15 балів (2 роботи)
Реферативна робота	15 балів
Реферативна робота	15 балів
Екзаменаційна робота	40 балів
Разом за семестр	100 балів
Бонусні бали (активність на лекціях)	10 балів

Заочної (першої вищої освіти) форми навчання

Форми роботи	Максимальна кількість балів
<i>Обов'язкові види роботи</i>	
Реферативна робота	60 балів
Екзаменаційна робота	40 балів
Разом за семестр	100 балів
Бонусні бали (активність на лекціях)	10 балів

Критерії оцінювання контрольних робіт за розділами (денної формою навчання).

Показник, що оцінюється	Критерії оцінювання
Тестування 0-15	Правильність виконання тестових завдань, кожне питання яких оцінюються в 2 бали.

Критерії оцінювання реферативної роботи (денної форми навчання).

Показник, що оцінюється	Критерії оцінювання
Своєчасність 0-3	реферативна робота складена у встановлений викладачем термін. У разі складання роботи після встановленого терміну бали за своєчасність не виставляються.
Зміст роботи 0-12	- самостійність, оригінальність; - використання основної літератури та додаткового матеріалу або іншомовних джерел; - відповідність формальним критеріям (структура, володіння сучасним науковим матеріалом. послідовність та логічність, обґрунтованість аргументації та висновків, грамотність, якість оформлення тощо); - вміння застосовувати теоретичні знання для рішення практичних завдань.

Критерії оцінювання реферативної роботи для студентів заочної (першої вищої освіти) форми навчання

Показник, що оцінюється	Критерії оцінювання
Своєчасність 0-10	реферативна робота складена у встановлений викладачем термін (до початку сесії). У разі складання роботи після встановленого терміну бали за своєчасність не виставляються.
Зміст роботи 0-25	<ul style="list-style-type: none"> - самостійність, оригінальність; - використання основної літератури та додаткового матеріалу або іншомовних джерел; - відповідність формальним критеріям (структура, володіння сучасним науковим матеріалом. послідовність та логічність, обґрунтованість аргументації та висновків, грамотність, якість оформлення тощо); - вміння застосовувати теоретичні знання для рішення практичних завдань.

Критерії оцінювання екзаменаційної роботи

Бали за контрольне питання	Критерії оцінювання
2	Правильна відповідь
0	Неправильна відповідь